
Elbląg, dnia       lutego 2021 r.

MT.2370.5.2020
TREŚĆ ZAPYTAŃ SKIEROWANYCH DO ZAMAWIAJĄCEGO I WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 
udzielone w dniu 2 lutego 2021 r.
Dot. postępowania MT.2370.5.2020:

Wykonanie robót budowlanych, instalacyjnych, drogowych oraz dostawa i montaż wyposażenia w realizowanej inwestycji pod nazwą: „Budowa nowej KMPSP w Elblągu oraz przyległej JRG 1 w Elblągu przy ul. Łęczyckiej 19 – ETAP I”
Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. Na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Treść pytań oraz treść udzielanych wyjaśnień brzmi następująco:
PYTANIE 1 

Proszę o potwierdzenie, iż pomimo braku uwzględnienia w przedmiarach, należy ująć w wycenie dostawę i montaż wzmocnienia (np.. Kątownik ocynkowany) w bramach wjazdowych do garażu oraz myjni celem zapobieżenia powstawania niekontrolowanego osiadania nawierzchni w grubości izolacji termicznej cokołów fundamentowych ?
ODPOWIEDŹ 1
Zamawiający potwierdza, iż celem zapobieżenia osiadania nawierzchni w rejonie bram wjazdowych (styk kostki nawierzchni z posadzką) należy uwzględnić w progach wszystkich bram wjazdowych wzmocnienie w postaci kątownika ocynkowanego min. 20x20cm, grubości min. 4mm, długości równej szerokości bramy garażowej mocowanego do podwaliny żelbetowej z zastosowaniem systemowych łączników rozporowych wraz z odtworzeniem izolacji ze styroduru w miejscu wykonania wzmocnienia. Rysunek poglądowy poniżej:
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PYTANIE 2 

W Opisie przedmiotu Zamówienia, w punkcie III.3.2 SIWZ Zamawiający podaje: „Aktualna ilość anten radiofonii – 8 kpl”. W dokumencie „PR PSP Elbląg – budynek” – przedmiar robót instalacje elektryczne słaboprądowe, w pozycji 23 obmiaru Zamawiający podaje: „Pomiary anten i linii kablowych – 6” oraz w pozycji 3 zestawienia materiałów dla elementów pasywnych, Zamawiający podaje: „Antena 120-174 MHz z uchwytem – 8 kpl”. W związku z okresową potrzebą formowania sztabu akcji, wyspecyfikowana ilość anten może nie być wystarczająca dla zapewnienia łączności radiowej. Prosimy o określenie ilości, pasma pracy oraz minimalnych zysków dla anten radiokomunikacyjnych.
ODPOWIEDŹ 2
Zamawiający informuje, że dokonał Zmiany treści SIWZ Nr 4. Przedmiar robót, o którym mowa w pkt III. ppkt 2 lit. A poz. 1)d) zawarty w ZAŁĄCZNIKU NR 11 do SIWZ, udostępniony wraz z SIWZ Zamawiający zastąpił nowym przedmiarem robót, o tym samym tytule, przekazywanym jako Załącznik A. do ZMIANY TREŚCI SIWZ NR 4.
Podstawą do ustalenia ceny jest dokumentacja projektowa i specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych. Załączone przedmiary robót, z zastrzeżeniem zapisów pkt III. ppkt 3. SIWZ, służą tylko do uzupełnienia opisu przedmiotu zamówienia i stanowią materiał do wyliczenia ceny dla zakresu zamówienia określonego  w pkt III. ppkt 2. SIWZ oraz w § 1 ust. 3 wzoru umowy stanowiącego ZAŁĄCZNIK NR 3 do SIWZ. 

Zgodnie z istotą wynagrodzenia ryczałtowego przedmiar do wyliczenia ceny oferty winien sporządzić Wykonawca na podstawie dokumentacji projektowej lub pomiarów z natury. Wykonawca musi przewidzieć wszelkie czynności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający zaleca sprawdzenie w terenie warunków wykonania zamówienia.
Zamawiający informuje, że:

Pomiary anten i linii kablowych należy wykonać dla wszystkich zaprojektowanych anten szt. 8:

- Antena o zysku min. 4dB do pracy w pasmie PSP – 6 szt.

- Antena o zysku min. 0dB do pracy w pasmie PSP – 1 szt.

- Antena o zysku min. 0dB do pracy w pasmie Lasów Państwowych – 1 szt.

Dokumentacja projektowa nie uwzględnia większej ilości instalacji antenowych.
PYTANIE 3 

W dokumencie „PR PSP Elbląg – budynek” – przedmiar robót instalacje elektryczne słaboprądowe, Zamawiający prawdopodobnie omyłkowo zawarł w pozycjach 25-31 obmiaru oraz w pozycjach 1-4 oraz 6-8 zestawienia materiałów dla systemu Multikom. Czy Zamawiający wykreśli ww. punkty z przedmiaru?
ODPOWIEDŹ 3
Zamawiający informuje, że dokonał Zmiany treści SIWZ Nr 4. Przedmiar robót, o którym mowa w pkt III. ppkt 2 lit. A poz. 1)d) zawarty w ZAŁĄCZNIKU NR 11 do SIWZ, udostępniony wraz z SIWZ Zamawiający zastąpił nowym przedmiarem robót, o tym samym tytule, przekazywanym jako Załącznik A. do ZMIANY TREŚCI SIWZ NR 4. Zamawiający informuje, że usunął z przedmiaru wskazane pozycje.
Podstawą do ustalenia ceny jest dokumentacja projektowa i specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych. Załączone przedmiary robót, z zastrzeżeniem zapisów pkt III. ppkt 3. SIWZ, służą tylko do uzupełnienia opisu przedmiotu zamówienia i stanowią materiał do wyliczenia ceny dla zakresu zamówienia określonego  w pkt III. ppkt 2. SIWZ oraz w § 1 ust. 3 wzoru umowy stanowiącego ZAŁĄCZNIK NR 3 do SIWZ. 

Zgodnie z istotą wynagrodzenia ryczałtowego przedmiar do wyliczenia ceny oferty winien sporządzić Wykonawca na podstawie dokumentacji projektowej lub pomiarów z natury. Wykonawca musi przewidzieć wszelkie czynności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający zaleca sprawdzenie w terenie warunków wykonania zamówienia.
PYTANIE 4 

Czy Zamawiający w ramach realizacji zadania będzie wymagał dostawy i instalacji iglicy odgromowej odizolowanej od masztu oraz przewodu w izolacji wysokonapięciowej?
ODPOWIEDŹ 4
Zamawiający informuje, że maszt antenowy wyposażony jest w instalację odgromową wykonaną zgodnie z dokumentacją projektową.
PYTANIE 5 

Czy Zamawiający w ramach realizacji zadania będzie wymagał dostawy zasilaczy buforowych do radiotelefonów DM4600? Jeśli tak, prosimy o podanie minimalnego czasu podtrzymania dla pracy w trybie 5%/5%/90% (nadawanie/odbiór/czuwanie).
ODPOWIEDŹ 5
Zamawiający informuje, że dokonał Zmiany treści SIWZ Nr 4. Przedmiar robót, o którym mowa w pkt III. ppkt 2 lit. A poz. 1)d) zawarty w ZAŁĄCZNIKU NR 11 do SIWZ, udostępniony wraz z SIWZ Zamawiający zastąpił nowym przedmiarem robót, o tym samym tytule, przekazywanym jako Załącznik A. do ZMIANY TREŚCI SIWZ NR 4.
Podstawą do ustalenia ceny jest dokumentacja projektowa i specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych. Załączone przedmiary robót, z zastrzeżeniem zapisów pkt III. ppkt 3. SIWZ, służą tylko do uzupełnienia opisu przedmiotu zamówienia i stanowią materiał do wyliczenia ceny dla zakresu zamówienia określonego  w pkt III. ppkt 2. SIWZ oraz w § 1 ust. 3 wzoru umowy stanowiącego ZAŁĄCZNIK NR 3 do SIWZ. 

Zgodnie z istotą wynagrodzenia ryczałtowego przedmiar do wyliczenia ceny oferty winien sporządzić Wykonawca na podstawie dokumentacji projektowej lub pomiarów z natury. Wykonawca musi przewidzieć wszelkie czynności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający zaleca sprawdzenie w terenie warunków wykonania zamówienia.
Zamawiający informuje, że należy zapewnić podtrzymanie napięcia do pracy radiotelefonów, które przy zaniku zasilania będą mogły pracować w trybie 5%/5%/90% (nadawanie/odbiór/czuwanie) przez czas minimum 8 godzin. Zasilacz ma mieć wbudowany akumulator. Dodatkowo zasilacz musi pełnić funkcję podstawy pod radiotelefon.
PYTANIE 6 

Czy Zamawiający w ramach realizacji zadania będzie wymagał dostawy podsystemu rejestracji głosowej? Jeśli tak, prosimy o podanie minimalnych wymagań dla systemu.
ODPOWIEDŹ 6
Zamawiający informuje, że dokonał Zmiany treści SIWZ Nr 4. Przedmiar robót, o którym mowa w pkt III. ppkt 2 lit. A poz. 1)d) zawarty w ZAŁĄCZNIKU NR 11 do SIWZ, udostępniony wraz z SIWZ Zamawiający zastąpił nowym przedmiarem robót, o tym samym tytule, przekazywanym jako Załącznik A. do ZMIANY TREŚCI SIWZ NR 4.
Podstawą do ustalenia ceny jest dokumentacja projektowa i specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych. Załączone przedmiary robót, z zastrzeżeniem zapisów pkt III. ppkt 3. SIWZ, służą tylko do uzupełnienia opisu przedmiotu zamówienia i stanowią materiał do wyliczenia ceny dla zakresu zamówienia określonego  w pkt III. ppkt 2. SIWZ oraz w § 1 ust. 3 wzoru umowy stanowiącego ZAŁĄCZNIK NR 3 do SIWZ. 

Zgodnie z istotą wynagrodzenia ryczałtowego przedmiar do wyliczenia ceny oferty winien sporządzić Wykonawca na podstawie dokumentacji projektowej lub pomiarów z natury. Wykonawca musi przewidzieć wszelkie czynności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający zaleca sprawdzenie w terenie warunków wykonania zamówienia.
Zamawiający informuje, że wymaga dostarczenia, instalacji, konfiguracji i szkolenia z obsługi podsystemu rejestracji głosowej.
PYTANIE 7 

Czy Zamawiający w ramach realizacji zadania będzie wymagał wykonania dodatkowych punktów uziemiających w serwerowni oraz w pomieszczeniu monitoringu?
ODPOWIEDŹ 7
Zamawiający informuje, że wymaga doprowadzenia oddzielnego przewodu uziemiającego oraz szyn wyrównawczych w pomieszczeniach (serwerowni i monitoringu) do punktu uziemienia na zewnątrz budynku niezależnego od pozostałej instalacji uziemiającej celem uziemienia przewodów antenowych instalacji radiowych.
PYTANIE 8 

Czy Zamawiający dopuści odskocznie antenowe o długości 1m zamiast 1,5m?
ODPOWIEDŹ 8

Zamawiający informuje, że dopuszcza odskocznie antenowe o długości 1m jeśli DTR anten uwzględnia montaż anten w odległości 1m od masztu.
 ……………………………………………
